

Nr.9021/12.11.2020

Avizat,

Inspector Școlar General,



Către,

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL IAȘI

Având în vedere perioada dificilă pe care o traversăm, Inspectoratul Școlar Județean Iași și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Iași vin în sprijinul elevilor, părinților și profesorilor, în mod special a celor din unități de învățământ care nu beneficiază de servicii specializate de consiliere psihopedagogică, cu o linie telefonică TelVerde (**0774 010543**) și o adresă de mail dedicată (**consiliere@cjrae-iasi.ro**), unde consilierii școlari din CJRAE Iași vor asigura suportul socio-emoțional adecvat.

Astfel, de luni până vineri, în intervalul orar 8.00-16.00 un consilier școlar va răspunde solicitărilor beneficiarilor.

Vă rugăm să diseminați informațiile din ANEXĂ către elevii, părinții și profesorii din unitatea de învățământ.

Director CJRAE,
prof. Anca HARDULEA



Consilierul școlar



... la un APEL distanță de tine!

... la un CLICK distanță de tine!

0774 010543

consiliere@cjrae-iasi.ro



Luni-Vineri 8.00 – 16.00

Te așteptăm la consiliere...

Pe tine...COPIL, ADOLESCENT, TÂNĂR atunci când te întrebi cum să faci față schimbărilor, sau ori de câte ori vrei să te simți confortabil cu emoțiile tale, sau atunci când simți nevoia de sprijin în gestionarea timpului și a învățării, sau atunci când vrei să rămâi la distanță dar în armonie cu ceilalți.

Pe tine...PĂRINTE atunci când vrei să înțelegi ce simte și ce își dorește copilul tău, când vrei să comunici mai bine cu el, când cauți căi ca să-l susții motivațional și atunci când îl pregătești să zboare cu aripi cât mai puternice.

Pe tine...PROFESOR atunci când vrei să-ți cunoști mai bine elevii sau cauți să le înțelegi problemele, când vrei să îi susții motivațional, când vrei să-i ajuți să se dezvolte, când îți dorești ca împreună să le aducem pe chip mai multe zâmbete.

De luni până vineri, în intervalul orar 8.00-16.00 suntem la un apel/click distanță de tine și îți oferim suport socio-emoțional.

Un proiect al Ministerului Educației și Cercetării implementat de Inspectoratul Școlar Județean Iași și Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Iași.